
 

 

Csepel Kapuja szociális célú városrehabilitációs programról 

KMOP-5.1.1/C-09-2f-2011-0003 

Tájékoztatás a Csepel Kapuja projekt előrehaladásáról 

Tisztelt Csepeli Lakosok! 

Nagy örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy a Csepel Kapuja – Szociális célú városrehabilitációs program 
című, KMOP-5.1.1/C-09-2f-2011-0003 azonosító számú pályázat a Vermes Miklós utca – Táncsics Mihály 
utca – Ady Endre út – Védgát utca – Corvin út – Kossuth Lajos utca – Ady Endre út – Budafoki út – 

Csőgyár utca által határolt akcióterületen valósul meg a több mint 813 millió forintot meghaladó európai 
uniós támogatásból. 

Az elmúlt hónapokban hat lakóépület energia megtakarítást célzó felújítására került sor az Ady Endre út 
3., Ady Endre út 5., Kossuth Lajos utca 43-45., Kossuth Lajos utca 24-26-28., Ady Endre út 13-15. és a 
Templom utca 16-30. számú társasházak bevonásával.  

2013. augusztus 1-jével megnyitott a Domino Alternatív Ifjúsági Klub és Tanoda (1211 Budapest, 
Kossuth Lajos u. 22. – volt Vasas Bisztró helyén), amely tartalmas délutáni programokat – tanulási és 
felzárkózási lehetőség – kínál a fiatal korosztály számára a Kompánia Alapítvány vezetésével. Az 
akcióterület három helyszínén érhető el MindLab képességfejlesztő foglalkozás az óvodás és iskolás 
korosztály számára a Domino Tanodában, a Hétszínvirág Óvodában és a Burattino Iskolában.  

Várhatóan 2013 őszén átadásra kerül a Többfunkciós sportlétesítmény, amely ingyenes 
sportfoglalkozásokat, terápiás foglalkozásokat és családi programokat kínál majd a környéken élőknek.  

A nyári szünet után, ősszel újból folytatódnak a már ismert közösségi programok is: 

A Lajtha László Általános Iskola tánc és kézműves foglakozásai heti rendszerességgel várják a 

kézimunka, gyöngyfűzés, hagyományos kézműves foglakozások, valamint néptánc és a modern táncok 
iránt érdeklődő kisdiákokat. 

A Csepeli Munkásotthon Alapítvány három művészeti csoportját indította el: ifjúsági művészeti csoport 
(ének- zene-tánc oktatással), modern tánccsoport (hip-hop tanulással) és egy cigány zenekar. 

A csoportok a tanítást követően, folyamatosan várják a csatlakozni vágyókat, melyet az érdeklődők 
térítésmentesen vehetnek igénybe. 

A Burattino Általános és Szakképző Iskola, Gyermekotthonban kialakításra került egy ifjúsági 
segélyközpont, ahol képzett pszichológus és fejlesztő pedagógus személyes tanácsadása mellett, 
ingyenesen hívható telefonvonal is működik, mely a krízishelyzetben levő betelefonálóknak biztosít lelki 
támaszt. Emellett szociális mentor hálózat kezdi meg működését az akcióterületen, megszólítva az utcán 

csellengő fiatalokat. Az ingyenesen hívható segélyvonal száma: 06-80-696012  

Budapest XXI. kerület Csepel Önkormányzata folyamatosan jelenteti meg pályázati felhívásait civil 
szervezetek számára (ún. programalap: mini-projektek néven), a helyi közösségek bevonását 

célzó,  térítésmentes közösségi programok (családi- kulturális-sport szabadidős események, 
rendezvények, tréningek) megvalósítására. 

A projekt megvalósítását a Csepeli Városgazda Közhasznú Nonprofit Zrt., azon belül a városfejlesztési 
osztály végzi. A lakosság tájékoztatása írásban a csepel.kapuja@varosgazda.eu e-mail címen keresztül, 

személyesen pedig az ún. rehabilitációs irodában (Budapest XXI., Kossuth Lajos utca 59. szuterén - szerda 
16-17 óra) valósul meg.  

Telefonos elérhetőség: 06-1-278-5867 

Projekt honlapja: http://www.csepelkapuja.hu  

Bízunk benne, hogy a projekt sikerei és eredményei találkoznak az Önök elvárásaival! 

 

http://www.csepel.hu/anyagok/dokumentumtar/Csepeli_hirmondo/Lajtha_Lszl_ltalnos_Iskola_foglalkozsok_2012._tavasz.pdf
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